



美国四大百货一秒变淘宝

支付宝推“海外直购” 物流缩短至10多天

操作步骤更简单

美国四大百货公司都支持直购

海淘是近年兴起的一种跨境网购消费潮流，不过，由于大部分国外购物网站不支持人民币付款，而且没有直邮中国的服务，需要消费者进行国际转运委托以及国际信用卡支付等繁复的流程操作，海淘经验稍少一点的玩家都玩不转。

据介绍，支付宝新推出的“海外直购”首次实现了从支付到物流一站式的海淘购买服务。用户海淘既不用注册账户操作，也不用四处找国际转运。在支持支付宝“海外直购”业务的网站挑好商品后，只要选择用支付宝“海外直购付款”，然后进行“支付宝账户登录”、“填写国内收货地址”、“确认付款”这一最简单的购物三部曲操作，就可以坐等海淘“战利品”了。

和以往动辄上月的物流周期相比，现在只需十多天，海淘的商品就可以配送上门；而且相比过去的海淘转运流程，支付宝“海外直购”服务前后省去10多个操作环节。

目前支持支付宝“海外直购”服务的网站包括：Macy's、Bloomingdale's、Saks Fifth Avenue、Neiman Marcus 等美国四大百货公司，以及 Ann Taylor、Aeropostale 等服装品牌，未来支持支付宝直购的网站还会更多。

昨天，记者打开美国梅西百货和 Bloomingdale's 百货的官网，发现首页会跳出一个醒目的提示框，提示中国网友现推出新的支付方式——支付宝，并提供中美转运服务，还附有详细的支付宝购物说明。

不用国际信用卡付款，不用再费劲寻找转运公司，海淘又多了一种途径——“海外直购”。昨天，支付宝宣布推出“海外直购”服务，目前支持包括梅西百货在内的美国四大百货公司和一些服装品牌，海淘体验像淘宝购物一样方便简单。在下周将开始的美国“黑色星期五”购物季，海淘抢购效率将大大提高。

记者 孙美星



漫画 章丽珍

关税和运费一笔支付

化妆品还不能“海外直购”

通过支付宝“海外直购”需要交税吗？支付宝方面回应，在消费者提交订单支付时，已经将订单后续国际运输相关的所有费用支付，在后续的流程中，无需支付任何其他费用。美国梅西百货官网的解释是，网友购买的商品将以个人物品名义向中国海关申报，所有的商品均以“行邮税”的名义进行征收。

“刚才在梅西百货官网上下了一单，直接就转到支付宝‘海外直购’，然后就像淘宝购物一样，好方便，就是运费和税费有点贵。”一位已经通过支付宝成功“海外直购”的网友晒图显示，她在梅西百货购买了一条儿童棉衣、一条棉裤和一套卫衣，总价折算成人民币是336元。付款页面显示，该笔商品免消费税，不过国际运费和关税一共要花100.34元。不少有海淘经

验的网友留言觉得转运费和关税不算贵，自己海淘走转运也差不多要这么多。

不过记者发现，海淘数量较多的化妆品类商品在一些美国百货公司的官网上还不能直购。对此，支付宝方面的解释是海关禁止、限制进口的商品，以及航空运输禁止的商品还不能实现“海外直购”。

数据显示，仅2013年一年，中国消费者在海外网站上的消费额就达到了330亿美元。在宁波网友中，海淘也已经悄然成风。据悉，下周全面拉开序幕的美国“黑色星期五”购物季，支付宝“海外直购”将携手众多品牌和商家竞相亮相，11月24日~12月1日的活动中，不但挑选出中国用户喜爱的商品，更会打出重磅促销力度，推出大面额折上折现金红包。

季度包、半年包、一年包……跨月流量包换汤不换药 基础运营商为何不放开“流量清零”？

最近，中国移动向部分用户推出了流量半年包变相降价的活动邀请。收到短信的用户开通120元半年流量包后，可以一次性获得60元话费，同时还能在剩下的6个月里使用900M国内流量。

随着蜗牛移动、爱施德、话机通信等虚拟运营商相继打出“流量不清零”的旗帜后，基础运营商也按捺不住推出了流量半年包、季度包等业务，不过对于消费者企盼的套餐流量不清零却未实现。

基础运营商 变相降价

根据中移动发送给用户的短信显示，从11月18日起至11月30日，发送短信“KTBNB120”至10086就可以开通。900M的流量包限制使用期为6个自然月，到期后自动取消；赠送话费于订购次月底前一次性返还，活动期内仅赠送一次。

事实上，中国移动在今年5月份时就推出流量季度包、半年包，目的是为了降低4G入门价格，下调资费。记者在中国移动网上营业厅的官网查到，流量季度包分30元、60元、90元三档，流量分别为210M、450M、1500M；半年包也有三档，分别是60元包420M、120元包900M、180元包3000M。因此，此次的活动等同于花原本一半的价格享受到了半年900M的流量。

中国联通在今年7月份也推出了流量半年包，其中2G/3G用户可以订购10元50M、30元200M、50元500M，4G用户只能订购100元1G的业务，没有季度包的业务。中国电信的跨月流量包针对4G用户，有季度包、半年包和一年包三种档位，8种选择。

“基础运营商之所以推出多种跨月流量包，一方面是应对流量市场需求增长的现状，向用户提供更多元化的业务选择，另一方面确实也是受到了虚拟运营商‘流量不清零’的刺激。”一位业内人士告诉记者。

流量不清零难实现 跟成本增加有关

虽然跨月流量包的出现满足了部分流量需求大的用户，但是也有用户抱怨“使用期限过长”，离用户期待还有很长的距离。

基础运营商为何不能放开流量清零政策？一家基础运营商的工作人员告诉记者，主要受到了计费体系调整、利润降低等多项因素影响。

“目前运营商的计费模式主要有两种，一种是按照资费套餐模式，一种是根据单次通话、上网流量使用来计算。若要实现套餐内流量不清零就要打破这两种模式和规则。”该工作人员表示，实现流量不清零是一个很大的变革，需要对系统支撑平台、计费模式等经过调整，成本也会成倍增加，所以短期之内较难实现。

其次，在微信、QQ等冲击下，语音和短信业务每况愈下，流量经营将是运营商运营的重点，也是利润的重要来源。实现流量不清零，对运营商来说，势必是一笔不小的损失。这等于原来已到手的利润，延续到几个月后才能收回。

记者 余婧婧

股市 点评

当下市场结构性分化依然是常态

昨天两市大盘震荡整理为主，两市总成交仅2946亿元，市场观望情绪异常浓烈。金融股昨天出现超跌反弹，对大盘形成一定支撑，令指数表现相对平稳。小板指数走势相对较弱，总体震荡调整为主，部分获利盘的兑现离场，令众多中小盘题材股纷纷走弱。

下周市场又将进入新股申购期，在时间节点上，

股市往往会进行常规意义上的震荡，其间，获利回吐和逢低吸纳会同步发生，炒高的个股展开技术回调，回调到位的个股会吸引逢低介入的买盘，市场在震荡中产生常态的结构分化。而真正的投资主线会在市场震荡过程中逐步酝酿而发酵，最终成为引领市场走强的主热点。

下周中段大盘的形势可能基本明朗，届时市场

投资主线或脱颖而出。操作上调整到位的目标个股分批吸纳，并应密切观察盘面变化，若大盘明显止跌企稳，可及时跟进可操作性较强的市场主热点。需要提醒的是，四季度通常是投资淡季，当下个股的风险值差异很大，结构性分化依然是常态，在选股上须多留意择优汰劣。

民族证券宁波营业部 本文仅供参考

特惠

烟雨张家界，魅力湘西

张家界国家森林公园在1992年12月因奇特的石英砂岩大峰林被联合国列入《世界自然遗产名录》，2004年2月被列入世界地质公园。

公园自然风光以峰称奇、以谷显幽、以林见秀。

其间有奇峰3000多座，这些石峰如人如兽、如器如物，形象逼真，气

势壮观。峰间峡谷，溪流潺潺，浓荫蔽日。有“三千奇峰，八百秀水”之美称。

一条沱江，两三条青石板小街，一段斑驳的城墙，几栋依山傍水的吊脚小楼，这就是凤凰，小的如诗如画。

它被新西兰作家路易·艾黎称为的“中国最美丽的小城”。

长沙韶山凤凰古城张家界双飞5日游

发团日期：11月29日，12月每周三、六；价格1680元/人，含机场建设费燃油税

运通旅游报名热线：87651111

报名地址：海曙区新典路536号新海蓝钻8楼

关注微信公众号：浙江运通旅游

QQ群：116159829

东南商报 政府类公告、会展节庆、招聘招租、钟表眼镜、珠宝、文娱休闲、电动车、婚纱、建材等
广告部热线：87682149 13056909922 谢先生
87682182 13656881849 张小姐